



2014年7月14日(星期一)香港文匯報 WEN WEI PO

■ 責任編輯：陳曉莉
■ 版面設計：周偉志

出色表現成轉會「紅人」

世盃10大

身價暴漲球星

奧祖亞

基羅拿華斯

占士洛迪古斯

蘇亞雷斯

迪馬利亞

卻奧斯

阿歷斯山齊士

古達度

梳頓沙基利

戴利白蘭特

本屆世界盃曲終人散，在世界盃這個舞台表現出色的球星們，今後定必成為衆多球會收購的目標，當上轉會市場上的「紅人」。以下列出今屆世界盃10大身價暴漲的轉會「紅人」，看看誰能成為轉會市場上的大贏家。

■香港文匯報記者 梁啓剛

1.占士洛迪古斯（哥倫比亞）

23歲、自幼夢想加盟西甲皇家馬德里的哥倫比亞「10號仔」占士洛迪古斯（J洛），無疑是今屆世界盃最閃亮的新星。首次參加世界盃就攻入6球，值得一提的是，在哥倫比亞參加的5場比賽中，「J洛」都有波入。目前，英超曼城、西甲皇家馬德里都對「J洛」勁有興趣，更一度有消息稱，皇馬若想把他從法甲摩納哥帶走，至少得花費9,000萬歐元（約9.5億港元）。「J洛」在短短1年的時間身價暴漲，全靠世界盃。

2.蘇亞雷斯（烏拉圭）

蘇亞雷斯在今屆世界盃出戰2場攻入2球，憑藉一己之力率領烏拉圭以2：0擊敗英格蘭。最後一場小組賽，烏拉圭以1：0絕殺意大利，成功從小組突圍。然而蘇亞雷斯因為自己的不冷靜，咬對方後衛基亞連尼，被禁止參與足球活動4個月。不過這無阻他在轉會市場的吸引力，西甲巴塞羅那終以7,500萬英鎊（約9.96億港元）成功從英超利物浦把他收購。

3.迪馬利亞（阿根廷）

迪馬利亞在今屆世界盃表現絕對稱得上出色，他的出色發揮大大分擔了美斯在進攻方面的壓力，同時也引來其他豪門的關注。在皇家馬德里的他沒有受到足夠重視，皇馬一直考慮將他賣掉，更有傳他將捲入德國天才卻奧斯的轉會當中，有望登陸德甲豪門拜仁慕尼黑。

4.奧祖亞（墨西哥）

墨西哥門將奧祖亞在墨西哥的5場比賽中有2場成功當選全場最佳，其中對巴西一戰，奧祖亞更完成了多達6次的高接低擋，協助己隊頑強地逼和巴西。這位神奇門將暫時待業在家，不過他的表現已吸引英超的阿仙奴、意甲的AC米蘭拋出橄欖枝，奧祖亞的身價也從800萬歐元（約8.4千萬港元）升至1,500萬歐元（約1.6億港元）。

5.基羅拿華斯（哥斯達黎加）

進攻力並不算突出的哥斯達黎加，能夠一路走到8強，門將基羅拿華斯功不可沒。効力

於西甲利雲特的基羅拿華斯名氣不大，實力卻不弱。這名在世界盃前還默默無聞的門將，如今已成為轉會市場上最為熱門的「香餠」，皇馬、拜仁與馬體會都有意把他收歸旗下。

6.卻奧斯（德國）

早在世界盃之前，就已傳出德國中場大將卻奧斯欲離開拜仁的消息。現今憑藉今屆世界盃出色的表現，吸引了皇馬的注意。甚至有外媒披露，皇馬已經將卻奧斯招攬旗下，轉會費為2,500萬歐元（約2.6億港元），而這一轉會將會在世界盃後宣布。

7.阿歷斯山齊士（智利）

智利翼鋒阿歷斯山齊士在之前的轉會傳聞都是配角，不過他在巴西世界盃協助智利打入16強，並攻入兩球，最終成功吸引到英超阿仙奴主帥雲加賞識，決定把他由西甲巴塞羅那收歸旗下，外間傳會費高達3,000萬鎊（約4億港元）。

8.古達度（哥倫比亞）

來自哥倫比亞的古達度，他在今屆比賽中總共完成了4次助攻，與球王馬拉當拿5次助攻的世界盃紀錄僅差1次，顯然意甲費倫天拿難容下這位邊路快馬，但德甲豪門拜仁慕尼黑以及西甲的巴塞羅那都已經瞄準了這名26歲新星。

9.梳頓沙基利（瑞士）

在世界盃E組最後一輪比賽中，被稱為「瑞士美斯」的梳頓沙基利大發神威，上演帽子戲法，幫助瑞士以小組第2的身份晉級16強。英國媒體《每日星報》報道，英超的利物浦隊已經向德甲拜仁慕尼黑提出了1,500萬歐元（約1.6億港元）的報價，希望將這位瑞士天才帶到「紅軍」。

10.戴利白蘭特（荷蘭）

在荷蘭虐殺西班牙的比賽，戴利白蘭特創下3項全隊最高紀錄：41次傳球、4次關鍵傳球以及2次助攻。儘管左閘出道，但戴利白蘭特技術全面。在征戰荷甲的過程中，他既曾出現在防守中場位置，也曾有過客串中堅的經歷。今屆世界盃後，荷甲阿積士應該意識到，已留不住這位青年才俊了。

中國女水手首次完成環球賽

香港文匯報訊（記者桂麗 王宇軒 青島報道）12日，2013-2014克利伯環球帆船賽結束全部16個航段的爭奪，在倫敦泰晤士河聖凱瑟琳碼頭落下帷幕。歷經10個多月、長達4萬英里（約6.4萬公里）的環球航程，中國女子帆船運動員宋坤順利完成全部賽程，成為中國第一位完成帆船賽事環球航行的女水手。中國職業航海家郭川和奧運帆船冠軍徐莉佳也在倫敦祝賀宋坤的凱旋。

據了解，「青島號」在香港時間12日凌晨4時21分衝過終點，獲得第七名。作為中國第一個完成國際帆船賽事環球航程的女水手，宋坤表示近一年的環球航行讓她成長了許多。她說：「我實現了自己的夢想和諾言，完成了克利伯的環球航行，我感到很開心，也很驕傲。今天回到起航的地方，這場景還是那麼熟悉，但經過這近一年的航行，我卻成長了許多，也堅強了許多。」

2013-14克利伯環球帆船賽共有12支船隊參賽，參賽船員總計670名船員，來自42個國家和地區。2013年9月1日，船隊從英國倫敦起航，沿途停靠11個國家16個港口，經過的著名城市包括里約、開普敦、悉尼、新加坡、青島、紐約、阿姆斯特丹等，在經過16站比賽後完成環球航行，於2014年7月12日回到倫敦。



宋坤（中）返回起點時受到熱烈歡迎。 王宇軒攝

曹星如走出陰影 周末再戰濠江

香港文匯報訊（記者潘志南）「神奇小子」、香港拳手曹星如已克服上仗重傷的心理陰影，下周將再踏澳門擂台迎戰神秘對手、印尼22歲的巴賈瓦，力爭14連勝不敗紀錄。

Rex（曹星如）和大連拳手楊連慧、澳門人氣拳手吳國權昨一同出席在香港舉行的造勢記者會，三人將和奧運金牌拳王鄒市明一起，在本月19日出戰「王者之戰」。

曹星如（13戰0負8KO）早前在菲律賓訓練三星期。5月比賽時，他的鼻及雙手受傷不輕，現除皮肉傷已完全康復外，也走出心理陰影。他承認在菲律賓的首個星期，以體能訓練為主，完全沒有安排拳手對練，以免影響傷勢。其後才戴着頭盔和厚膠拳套開始輕量度的對打訓練。而第三周，已完全恢復常規訓練。